



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 25

засідання Кабінету Міністрів України

від 24 лютого 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

РЕЗНІКОВ О. Ю., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., АБРАМОВСЬКИЙ Р. Р.,
ГУТЦАЙТ В. М., КРИКЛІЙ В. А.,
КУЛЕБА Д. І., ЛАЗЕБНА М. В.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЕЩЕНКО Р. М.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., ПЕТРАШКО І. Р.,
СТЕПАНОВ М. В., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВІТРЕНКО Ю. Ю., ІВАЩЕНКО В. В.,
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., КОВАЛЬЧУК Т. І.,
РУСНАК І. С.

Державні секретарі міністерств

СОЛОДКА І. В., ТАХТАЙ О. В.

Народний депутат України

КРЕЙДЕНКО В. В.

Взяли участь в засіданні в режимі відеоконференції:

Уповноважений Верховної Ради
з прав людини

ДЕНИСОВА Л. Л.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Заступник Голови Національного
банку

СОЛОГУБ Д. Р.

Постійний представник Кабінету
Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

МОКАН В. І.

Народний депутат України

ГОНЧАРЕНКО О. О.

Заступник Секретаря Ради
національної безпеки і оборони
України

СОЛОВ'ЙОВ О. С.

Голова Спільного
представницького органу
репрезентативних всеукраїнських
об'єднань профспілок на
національному рівні

ОСОВИЙ Г. В.

Заступник виконавчого директора
Всеукраїнської асоціації органів
місцевого самоврядування
“Асоціація міст України”

МЯГКОХОД В. М.

Заступник Голови Спільного
представницького органу сторони
роботодавців на національному
рівні

БІЛЕНЬКИЙ С. Л.

Запрошені з окремих питань:

Голова ДРС

КУЧЕР О. В.

Виконавчий директор
Європейської Бізнес Асоціації

ДЕРЕВ'ЯНКО Г. О.

Заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів **ВОЙТОВИЧ О. М.**, **ДЕХТЯРЕНКО С. С.**, **ПОЛЩУК В. П.**, **ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.**, **ФЕДОРЧУК В. Я.**, відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження відповідальності за порушення порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження відповідальності за недотримання вимог Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку”;

Про внесення змін до Закону України “Про фізичну культуру і спорт” (щодо впорядкування діяльності спортивних клубів і спортивних федерацій та уточнення деяких положень);

Про внесення зміни до статті 165 Податкового кодексу України;

Про внесення змін до деяких законів України щодо лібералізації адміністративних послуг у сфері зовнішньоекономічної діяльності;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання деяких нестандартних форм зайнятості.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до структури плану оборони України”.

2. Для службового користування.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Положення про Міністерство освіти і науки України;

Деякі питання оплати праці працівників державної установи “Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів “Укрспортзабезпечення”;

Про внесення змін до Правил дорожнього руху;

Про затвердження форм заяви підприємства про надання дозволу на застосування спеціального спрощення та дозволу на застосування спеціального спрощення;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля;

Про присудження Премії Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва;

Деякі питання реалізації Закону України “Про застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині” щодо біоімплантатів, ксеноімплантатів, медико-біологічних вимог до тварин, умов їх утримання, порядку вилучення у тварин анатомічних матеріалів для виготовлення ксеноімплантатів;

Про внесення змін до пункту 5 Положення про Державну міграційну службу України;

Про внесення змін до Порядку надання комплексної послуги “єМалятко”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1301;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 р. № 369;

Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 634;

Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року;

Про внесення зміни до пункту 3 Порядку розгляду заяв про зміну імені (прізвища, власного імені, по батькові) фізичної особи;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки публічного акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України”;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до розмірів плати за проходження суден шлюзами Дніпровського каскаду;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо забезпечення належних умов в'їзду та виїзду осіб на тимчасово окуповані території України;

Про внесення змін до Порядку надання фінансової державної підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва;

Деякі питання залучення радників у процесі приватизації об'єктів державної власності;

Про внесення змін до переліку позашкільних навчальних закладів та заходів з позашкільної роботи з дітьми, а також закладів та заходів у галузі освіти, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань повернення активів збанкрутілих банків”, доручивши Мін'юсту доопрацювати її у триденний строк в частині визначення додатково Міністра юстиції заступником голови міжвідомчої робочої групи з питань повернення активів збанкрутілих банків.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я”, доручивши МОЗ разом із Мінфіном доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо виключення положень стосовно фінансування за рахунок коштів кредиту винагороди державному підприємству “Медичні закупівлі України”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 3⁵ постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236”, доручивши Мінінфраструктури в одnodенний строк доопрацювати її з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо виключення підпункту 12 змін, та разом з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, МОЗ, Мін’юстом та іншими заінтересованими органами оформити відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Статуту приватного акціонерного товариства “Укргідроенерго”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням зауважень Мінфіну в частині приведення Статуту у відповідність з вимогами законодавства про аудит, про бухгалтерський облік та фінансову звітність і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Статуту державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням зауважень Мінфіну в частині приведення Статуту у відповідність з вимогами законодавства про аудит, про бухгалтерський облік та фінансову звітність і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

7. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження передачі нежитлового приміщення у м. Вінниці в державну власність;

Про встановлення квоти імміграції на 2021 рік;

Про розподіл коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 3601180 “Будівництво (придбання) житла для осіб рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України” на 2021 рік;

Деякі питання реорганізації закладів освіти;

Про внесення змін до Стратегії інтегрованого управління кордонами на період до 2025 року;

Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки;

Про зміну складу Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі;

Про погодження передачі будівель у м. Запоріжжі в державну власність.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи “Партнерство “Відкритий Уряд” у 2021—2022 роках”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів, пов’язаних з 35-ми роковинами Чорнобильської катастрофи”, доручивши Міндовкіллю разом з Мінфіном, МКІП та ДАЗВ доопрацювати його у дводенний строк з урахуванням зауважень Мінфіну в частині забезпечення фінансування заходів плану в межах бюджетних призначень, передбачених відповідним центральним органам виконавчої влади у 2021 році, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Комплексного плану заходів зі створення (відновлення) системи пожежної безпеки на території зони відчуження та зони безумовного (обов’язкового) відселення на 2021—2024 роки”, доручивши Міндовкіллю разом з Мінфіном та ДАЗВ доопрацювати його у п’ятиденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну щодо забезпечення фінансування заходів комплексного плану в межах бюджетних призначень, передбачених Міндовкіллю у 2021 році.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Тафтає В. В. Головою Державного космічного агентства України;

Про призначення Костюка С. М. Головою Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2020 р. № 1331;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної архітектурно-будівельної інспекції України на Галіцина С. В.;

Про погодження призначення Лубеннікова С. В. виконуючим обов'язки директора товариства з обмеженою відповідальністю "Запорізькій титано-магнієвий комбінат".

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про звільнення Сивка В. В. з посади голови Лугинської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про звільнення Хоречко Л. В. з посади голови Олевської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про звільнення Кацімон І. М. з посади голови Пулинської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про звільнення Вантюха І. В. з посади голови Виноградівської районної державної адміністрації Закарпатської області;

Про звільнення Завидняка І. І. з посади голови Іршавської районної державної адміністрації Закарпатської області;

Про звільнення Новикової Т. В. з посади голови Новоайдарської районної державної адміністрації Луганської області;

Про звільнення Власенка Р. Г. з посади голови Попаснянської районної державної адміністрації Луганської області;

Про звільнення Ковтуна Г. К. з посади голови Ніжинської районної державної адміністрації Чернігівської області;

Про звільнення Кісленко О. О. з посади голови Прилуцької районної державної адміністрації Чернігівської області;

Про призначення Вантюха І. В. головою Березівської районної державної адміністрації Закарпатської області;

Про призначення Власенка Р. Г. головою Северодонецької районної державної адміністрації Луганської області;

Про призначення Новикової Т. В. головою Щастинської районної державної адміністрації Луганської області;

Про призначення Іваненка В. Б. головою Миргородської районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Анур'єва О. В. головою Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Катеренчука А. Ф. головою Шепетівської районної державної адміністрації Хмельницької області;

Про призначення Ковтуна Г. К. головою Ніжинської районної державної адміністрації Чернігівської області.

3. Погодити:

призначення Начовного І. І. заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

призначення Ярмольського А. І. першим заступником голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації;

призначення Пашнєва Р. С. заступником голови Миколаївської обласної державної адміністрації;

призначення Смачило І. В. заступником голови Рівненської обласної державної адміністрації;

призначення Медвідь В. Ю. заступником голови Сумської обласної державної;

призначення Савченка Т. Г. заступником голови Сумської обласної державної адміністрації;

призначення Семенухи Р. С. заступником голови Харківської обласної державної адміністрації.

4. У зв'язку з поданням Генерального прокурора України Венедіктової І. В. щодо проведення службового розслідування стосовно Голови Держгеонадр Опімаха Р. Є. з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню ним пов'язаного з корупцією правопорушення, Міндовкіллю разом з НАДС забезпечити його проведення в установленому порядку.

За результатами до 15 березня 2021 р. поінформувати Офіс Генерального прокурора та Кабінет Міністрів і подати відповідні пропозиції.

5. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2021 р. № 129 в частині заміни в абзаці першому слів і цифр “з 19 лютого” словами і цифрами “з 24 лютого”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити зазначене рішення актом Кабінету Міністрів відповідно до регламентних вимог.

6. Нагородити працівників та трудовий колектив Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 2 засідання Комісії від 23 лютого 2021 р.).

**6. Про результати розслідування причин виникнення
надзвичайної ситуації, що склалася 21 січня 2021 р.
по вул. Нижній Гиївській, 150, у м. Харкові**

1. Інформацію Міністра розвитку громад та територій Чернишова О. М. із зазначеного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати Харківській міській раді за рахунок коштів міського бюджету завершити здійснення організації поховання осіб, які загинули внаслідок надзвичайної ситуації, що сталася 21 січня 2021 р. по вул. Нижній Гиївській, 150, у м. Харкові.

3. Рекомендувати Харківській обласній раді прийняти рішення щодо виділення необхідних коштів з обласного бюджету для надання допомоги сім'ям загиблих і постраждалим внаслідок надзвичайної ситуації.

4. Мінсоцполітики активізувати роботу щодо удосконалення законодавства з питань розвитку і регулювання ринку соціальних послуг в частині забезпечення обов'язкової реєстрації суб'єктів господарювання, що надають соціальні послуги, запровадження ліцензування зазначеного виду господарської діяльності та державного нагляду і контролю за дотриманням законодавства у цій сфері, удосконалення механізмів фінансування надання соціальних послуг, зокрема з державного та місцевого бюджетів, спрощення процедури отримання соціальних послуг тощо.

5. МОЗ разом з обласними, Київською міською держадміністраціями забезпечити у разі потреби проведення додаткового медичного огляду осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, інших вразливих груп населення, які отримують соціальні послуги з проживання, що надаються суб'єктами господарювання, та надання паліативної медичної допомоги.

6. Національній поліції, ДСНС та Мінсоцполітики забезпечити обмін інформацією стосовно виявлених суб'єктів господарювання, що надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю, іншим вразливим групам населення.

7. Міненерго за участю НКРЕКП та Комітету Верховної Ради з питань енергетики та житлово-комунальних послуг активізувати роботу щодо супроводження у Верховній Раді проектів Законів України "Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань приєднання до газотранспортної або газорозподільної системи" (реєстраційний номер 4578) та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення приєднання до електричних мереж" (реєстраційний номер 5009).

7. Рішення з окремих питань

1. Мінрегіону разом з обласними, Київською міською держадміністраціями та за участю НКРЕКП, органів місцевого самоврядування вжити заходів до належного регулювання теплопостачальними організаціями обсягу подачі теплової енергії у багатоквартирні будинки, які обладнані засобами обліку теплової енергії, для забезпечення нормативного температурного режиму у житлових приміщеннях.

2. МОН разом із заінтересованими органами опрацювати питання врегулювання на законодавчому рівні функціонування Національної академії державного управління при Президенті України та внесення відповідних змін до Закону України "Про державну службу". За результатами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

3. МОЗ забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення стосовно проведення вакцинації населення від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

4. МКІП за участю Фонду державного майна опрацювати питання щодо можливості залучення позабюджетних коштів для забезпечення проведення ремонтно-реставраційних робіт на будівлі по вул. Юрія Іллєнка, 44, у м. Києві, зокрема на умовах співфінансування, з метою подальшого створення Меморіального музею пам'яті жертв трагедії Бабиного Яру у Національному історико-меморіальному заповіднику "Бабин Яр". Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Заступник Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



В. ФЕДОРЧУК